

助力乡村振兴 民革在行动

宏仁堂“寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”第八站走进朱阿村

百岁人生，百年沧桑。

他们走过一个世纪，一位百岁老人就是一部浓缩的中国人的命运交响曲。他们见证时代的发展，也经历中国的变化。他们的经历，就是一个个鲜活生动、有深度、有温度的好故事。而百岁老人所特有的长寿基因以及他们的生活习惯、日常饮食、情绪心态等，也值得我们去探究和深入了解。

基于此，为记录淄博的百岁老人，同时展现时代变化，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合山东华信宏仁堂医药连锁有限公司发起“淄博百岁老人寻访暨爱心义诊公益活动”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李梓博
通讯员 王明光



助力乡村振兴，民革在行动。8月24日，民革山东省委、民革淄博市委在沂源县南鲁山镇朱阿村联合开展义诊。山东华信宏仁堂医药连锁有限公司为本次活动提供医疗物资，并派出专业医生参与义诊。宏仁堂“寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”第八站走进沂源县南鲁山镇朱阿村同步开展，为村民送去了常用药品及生活物品等。

在现场，民革党员、山东华信宏仁堂医药连锁有限公司董事长张超向山东省副省长、民革山东省委主委孙继业介绍了宏仁堂助力乡村振兴、开展公益项目的情况。宏仁堂的医疗专家为朱阿村百余名村民免费测量血压、血糖等医学检查服务，并针对村民的健康问题提出针对性的诊疗建议。山东华信宏仁堂医药连锁有限公司共向村民捐赠了总价值近六万元的家庭药箱、常用药等物资。

“今天在村子里就能进行健康体检，大夫还告诉了我注意事项，我还领到了小药箱，真是太方便了，非常感谢这些医生。”村民陈大爷表示。村民积极参与，一上午时间，医疗专家共为百余名村民进行了免费义诊。

随后，张超等一行走访看望了唐京平、唐兆英两位高龄老人，为她们送去了小药箱和大米、花生油等生活物资。据了解两位老人都已经年过九旬，身体硬朗、生活能够自理。在两位老人家里，张超仔细询问老人的身体状况和生活情况，他叮嘱老人注意日常饮食，还不忘提醒老人



百岁老人档案



山村里乐享晚年
知足常乐是幸福



为老人送上健康礼包

8月24日，齐鲁晚报·齐鲁壹点联合宏仁堂策划的“寻访淄博百岁老人暨爱心义诊公益活动”第八站走进沂源县南鲁山镇朱阿村，为村民送去了常用药品及生活物品，并开展公益义诊活动。

山东华信宏仁堂医药连锁有限公司董事长张超一行走访慰问了朱阿村唐京平、唐兆英两位高龄老人，为她们送去了小药箱和大米、花生油等生活物资。

据了解，两位老人今年都是91岁高龄，身体还算硬朗，生活能够自理。唐京平老人育有五儿一女，平时由五个儿子轮流照顾。唐兆英老人育有两儿三女，目前主要由同住在村里的二儿子照顾。

老人都是从以前的苦日子里走过来，那个时候吃饱饭都是问题，还要养孩子，生活十分艰苦。对于现在的生活，两位老人非常知足。“现在的生活真是太好了，吃穿不用愁，儿女都很孝顺，我还要好好活。”唐兆英老人说。

两位老人一辈子生活在小山村里，虽然对于外面的世界知之甚少，但是能够乐享晚年。日常生活中，两位老人生活简单朴素，饮食上并无特殊，就是吃一些粗茶淡饭。睡眠方面，老人作息非常规律，一般晚上八点多就睡觉，第二天五六点就起床。

据村支书介绍，朱阿村山清水秀，民风淳朴，村民多以种地为生，目前60岁以上的村民有160多位。

